

Сегодня Президент Сердар Бердымухамедов принял вновь назначенного Чрезвычайного и Полномочного Посла Государства Палестины в Туркменистане г-жу Рану Абу Хиджлех, которая вручила главе государства верительные грамоты.

Выразив искреннюю признательность за уделённое время, дипломат отметила, что для неё большая честь представлять свою страну в Туркменистане, снискавшем своей миролюбивой политикой высокий международный авторитет, и, пользуясь случаем, передала Национальному Лидеру туркменского народа Герою-Аркадагу и главе государства сердечные приветствия и наилучшие пожелания от Президента Государства Палестины Махмуда Аббаса.

Тепло поприветствовав Посла, Президент Сердар Бердымухамедов поздравил дипломата с назначением на ответственный пост и пожелал успехов в деятельности по дальнейшему развитию двусторонних отношений.

Передав Президенту Палестины Махмуду Аббасу наилучшие пожелания, глава государства подчеркнул, что Туркменистан, руководствуясь в своей внешней политике правовым статусом позитивного нейтралитета, придаёт большое значение развитию конструктивного международного сотрудничества. Укрепление взаимодействия с государствами Ближнего Востока является одним из приоритетов внешней политики нашей страны.

Как отмечалось, политico-дипломатические отношения между Туркменистаном и Государством Палестины строятся на принципах равноправия, взаимоуважения и доверия, в том числе в рамках авторитетных международных структур, в первую очередь Организации Объединённых Наций.

В ходе заинтересованного обмена мнениями о нынешнем состоянии и перспективах двусторонних связей в торгово-экономическом секторе стороны отметили наличие большого потенциала для их развития. В числе перспективных направлений были обозначены экспорт продукции нефтехимической и текстильной промышленности Туркменистана, сельскохозяйственной и перерабатывающей отрасли, а также различной продовольственной продукции.

Наряду с этим важной частью туркмено-палестинских отношений является культурно-гуманитарная область.

«Мы продолжим поддерживать проведение совместных Дней культуры, обменов в сфере образования, национальных выставок и конференций, которые важны для

Президент Туркменистана принял Чрезвычайного и
Полномочного Посла Государства Палестины

сближения наших народов», – отметил Президент страны.

С учётом широкого потенциала взаимодействия в обозначенных направлениях глава государства подтвердил готовность Туркменистана рассмотреть конкретные предложения и плодотворные инициативы палестинской стороны.

Президент Сердар Бердымухамедов, ещё раз поздравив г-жу Рану Абу Хиджлехи с началом работы в Туркменистане, пожелал ей крепкого здоровья, благополучия и успехов в её ответственной дипломатической деятельности.

Выразив признательность за добрые пожелания, Чрезвычайный и Полномочный Посол Государства Палестины заверила главу государства, что приложит все усилия для дальнейшего развития палестино-туркменских отношений.

**Его Превосходительству
господину Сердару Бердымухамедову,
Президенту Туркменистана**

В целях укрепления дружественных и взаимовыгодных отношений между нашими странами мы решили назначить госпожу Рану Абу Хиджлех Чрезвычайным и Полномочным Послом Государства Палестины в Туркменистане.

Мы уверены, что Ваше Превосходительство окажет всестороннюю поддержку госпоже Ране Абу Хиджлех в её дипломатической работе, которую она будет проводить в интересах наших стран.

Пользуясь случаем, желаю Вам крепкого здоровья, счастья и успехов, а братскому народу Туркменистана – процветания и благополучия.

С искренним уважением

**Махмуд Аббас,
Президент Государства Палестины.**